Nafn:

Heitur - heit - heitt
Kaldur - kold - kalt

Hlyr - hly - hlytt

Um veorid
e Ppader i dag. Hitinn er 30°C.
e pad erfrekar i dag. Hitinn er 18°C.
e bad er mjog i dag. Hitinn er -5°C.

*Um félk

DAMI: Hitinn er 30°C. HANN _hovuuny (pagufall) er ___heitt.

e Hitinner 1°C. EG er

e Hitinn er 18°C. HUN er

ISAN1MLO5

(HK).

ATH. Hvaéd pydir?
Hann er kaldur. Hun er kold.

Hann er heitur og hun er heit.

Um hluti

e Hlyr. Peysan er

e Heitur. Maturinn er of

e Heitur. Pylsaner

e Kaldur. Pitsan er

e Hlyr. Jakkinn er
e Kaldur. Veorid er
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